

S. E. el Jefe del Estado y esposa presidieron la final de Copa disputada en Barcelona

El Barcelona se proclamó campeón de España al vencer por 3-1 al Zaragoza

Antes de este partido se jugó la final juvenil entre el A. de Bilbao y el Madrid

Barcelona.-S. E. el Jefe del Estado ha presidido en el nuevo estadio del Barcelona, la final de Copa que ha enfrentado al Barcelona y al Zaragoza.

El campo barcelonista ofrecía un lleno casi absoluto. Banderas nacionales lo adornaban en los graderíos y en los alrededores y al palco presidencial daba guardia de honor la escolta del Caudillo.

A las 6,48 terminó el encuentro de juveniles, en el que el Atlético de Bilbao se anteció el triunfo por dos goles a cero.

Saltaron al campo los equipos del Barcelona y el Zaragoza junto con el arbitral, en medio de una gran ovación. Los cuatro equipos formaron ante el palco presidencial cuan-

do a las 6,49 hizo su aparición en él, a los acordes del Himno Nacional, interpretado por la Banda municipal, el Jefe del Estado, que vestía de paisano, y al que acompañaban doña Carmen Polo de Franco, la marquesa de Villaverde y personalidades de su séquito, con el Gobierno. El público prorrumió en una clamorosa ovación, que se repitió al finalizar el Himno Nacional con gritos de ¡Franco, Franco, Franco!, mientras el Caudillo y su esposa correspondían a las aclamaciones de la multitud, saludando con la mano.

Seguidamente, el Caudillo hizo entrega de la Copa al capitán del equipo juvenil del Atlético de Bilbao, que jubilosamente la aireó entre ova-

ciones, mientras los jugadores de su equipo pasearon en hombros a su entrenador, alrededor del campo, que abandonaron entre una doble fila formada por los jugadores del Real Madrid que aplaudían a sus vencedores.

BARCELONA, 3; ZARAGOZA, 1.

Arbitra el colegiado vizcaíno señor López Zaballa, auxiliado por compañeros de Colegio y los equipos forman así:

Barcelona.—Pésudo; Rodri, Olivella, Graça; Segarra, Garay; Zaballa, Verges, Zaldúa, Kocsis y Pereda.

Zaragoza.—Yarza; Cortizo, Sattamaria, Zubiaurre; Isasi, Pepin; Marcelino, Villa, Murillo, Sigi y Lapetra.

Jesús Sáiz se impuso en la prueba regional de motocross y el catalán Pedro Pi, campeón de España, en la de categoría nacional

Una avería de la máquina de Sáiz en la segunda prueba restó emoción a la pugna con el campeón

La segunda prueba de la temporada de moto-cross que se celebraba en el campo de San Isidro no atrajo el número de espectadores que en la primera ocasión aunque fueron varios los miles que la presenciaron. Mejor organización que en la anterior vez y mayor colaboración del público. Se disputó primero la prueba de categoría regional puntuable y a continuación la de categoría nacional. En la primera no hubo rivalidad debido a la superioridad del vallisoletano Sáiz, campeón nacional por regiones. La de categoría nacional se inició con un gran interés debido a la pugna entre Pedro Pi, campeón de España individual y Sáiz, pero en la primera manga sufrió un accidente Sáiz, que marchaba en cabeza en fuente pugna con el catalán rompiendo la máquina. Ello le obligó a seguir en la prueba con otra moto de menor cilindrada y menos potente por tanto quedando en manifiesta inferioridad.

La clasificación final, suma de los puestos ocupados en las tres mangas fue:

- 1.º Pedro Pi, de Barcelona.
- 2.º Manuel Olivencia, de Barcelona.
- 3.º Antonio Varela, de Burgos.
- 4.º G. Mediavilla, de Burgos.
- 5.º Manuel Escallada, de Torrelavega.
- 6.º Jesús Sáiz, de Valladolid.
- 7.º Ezequiel Martínez, de Castro Urdiales.
- 8.º Glicerio Boderó, de Palencia.
- 9.º Carlos Díaz, de San Sebastián.
- 10.º Esteban Amodia, de Torrelavega.
- 11.º José Castillo, de Vitoria.
- 12.º Pedro Caballero, de Burgos.

Por lo que respecta al campeonato regional y a falta de dos pruebas en Valladolid y una en Santander la puntuación actual es la siguiente:

J. Sáiz, 40 puntos; Escallada, 29; Mediavilla, 22; Varela, 18; J. Poncela, 13 y Boderó, 9.

SESAGO

Da comienzo el partido y el Barcelona juega el 4-2-4 con Segarra entre los defensas y Verges en la media mientras el Zaragoza se despliega con el 3-3-4 con Sigi a la altura de los medios. Comienza dominando el Zaragoza, que realiza algunos bonitos avances dirigidos por Sigi y aprovechando el nerviosismo de la defensa zaragozana, bastante fallona. A los siete minutos hay una falta a Kocsis, a cinco metros del área, que saca el mismo, entregando a Zaballa, pero su centro en corto lo recoge Yarza, luciendo. A los nueve minutos, Garay corta un centro de Murillo, avanza con el balón, lo cede a Pereda, que en la mitad del campo y está sirviendo avanzando, sorteando contrarios para burlar después a Santamaría y tirar raso desde fuera del área. El balón da en el poste y penetra en la puerta zaragozista, produciéndose el uno a cero.

El Zaragoza se lanza al ataque, pero los esfuerzos de Lapetra y Sigi son neutralizados por la defensa azulgrana y en último término, por Pésudo. A los 18 minutos, Pereda entrega el balón a Kocsis, quien se encuentra en el ala izquierda muy ladeado, pero en difícil posición, lanzando, pero en inferior posición, lanzando.

(Pasa a segunda página)

Constitución de los dos grupos de Segunda División

En la Federación Nacional de Fútbol se trabaja en estos días en la preparación de la composición de los dos grupos de Segunda División. Existen, como es comprensible, muchas dificultades, ya que hay intereses por medio, por parte de determinados clubs, para ser incluidos en uno u en otro grupo.

Parece que la más favorable inclinación, según fuentes oficiales, es la de que ambos grupos queden constituidos por los siguientes equipos:

GRUPO NORTE.—D. Coruña, Orense, Celta de Vigo, Sporting de Gijón, Langreo, R. Santander, Real Sociedad de San Sebastián, D. Alavés, Burgos, Hospitalet, Europa de Barcelona, Badalona, Osasuna, Indauchu, Constancia de Inca y Mallorca.

GRUPO SUR.—Salamanca, Onteniente, Mestalla, Eldense, Abarán, Hércules de Alicante, Granada, Málaga, Algeciras, Huelva, San Fernando, Cadix, Al. Ceuta, Melilla, Las Palmas y Tenerife.

Según ello, el Salamanca pasaría a formar parte del Grupo Sur. Se habla también de que sea un equipo mallorquín el que tenga que haberlo, pero la fórmula más viable parece la señalada.

El Juventud se proclama campeón de la Copa Castilla Ayer, en Zatorre, empató (uno-uno) con el Europa Delicias de Valladolid

Crónica del partido presentada por... CALZADOS JOSE RUIZ Y HERMANO S. E. O. Plaza J. Antonio, 28 Teléfono 3446

Si tomamos como referencia la precedente asistencia de público a los partidos del Juventud no podría extrañarnos que tampoco en la tarde de ayer, en que se jugaba el último encuentro del equipo local en el torneo «Copa Castilla» y que, fuera cual fuera el resultado, el Juventud estaba proclamado virtual campeón, los aficionados burgaleses hicieran acto de presencia en Zatorre. Ni siquiera como homenaje al vencedor de este torneo fue motivo suficiente. Realmente el aficionado burgalés no demuestra estar junto al Juventud, equipo integrado totalmente por jugadores de la cantera. ¿Qué le vamos a hacer!

El partido contra el Europa Delicias de Valladolid no fue precisamente un modelo de perfección, pero tuvo, en cambio, interés por parte de todos los actores y un juego bastante aceptable a cargo del equipo vallisoletano, más conjuntado y veterano. El Juventud puso su característico entusiasmo y a esto se debió que el triunfo no se inclinara para el equipo que realizó mejor juego. Cierto es que el once local tuvo que acoplar un equipo con los únicos jugadores disponibles. Incluso no contó con portero suplente, pues Massobrio no tenía efectivos, por lesiones u otras causas. Ello obligó a que varios hombres no jugaran en su habitual puesto.

No hubo dominio marcado por par-

te de uno de los bandos. En la primera mitad el Juventud lanzó cinco córners por uno el Europa y Valle I falló un claro gol en la salida del primer saque de esquina.

A los 35 minutos marcó el equipo visitante, pero el gol fue anulado por falta de la defensa local, señalada de antemano por el colegiado. Instantes después, Arañuetes lanza una falta que es rechazada por el larguero y un minuto más tarde, a los 39 Caballero da al balón con la mano y el colegiado señala el correspondiente penalty, que lanza Expedito y el Europa se adelanta en el marcador.

El partido toma mayor interés por parte del Juventud que consigue lograr el empate faltando un minuto para el final de este primer tiempo. Una nueva falta sacada perfectamente por Arañuetes y que devió ligeramente a un jugador vallisoletano introduciéndose el balón en su portera.

El segundo tiempo ha sido de constante porfía, con indudable superioridad del Europa, pero al que ha cerrado bien el Juventud, con Arañuetes retrasado para organizar la defensa. También en esta parte sacó el Juventud más córners, cuatro por dos de su rival, pero ninguno de las delanteras ensayó el disparo a puerta y sólo en una ocasión la feliz intervención de Valle, en una afortunada salida, impidió el remate de Tejedor.

Extraordinario programa ciclista en fiestas

El día 1 de Julio gran reunión internacional en el velódromo

El Club Ciclista Burgalés prepara para las próximas fiestas tres pruebas de gran calidad y de las que informamos hoy someramente ya que no podemos extendernos en detalles.

El día 1.º de Julio, a las once de la noche, en el Velódromo, una extraordinaria reunión en pista con categoría internacional. Se había pensado en la participación de Van Stemberge, pero al encontrarse lesionado ha habido que sustituirle con otro «pistard» de fama; este será el italiano Terruzzi, que formará pareja con su compatriota Leandro Faggin, participante en los III Sels días de Madrid. Intendrán también el argentino Sivillotti, nuestro campeón Talamillo, Tortellá y Carlos Pérez. En conjunto, un programa de una categoría casi insuperable y de un presupuesto de 60.000 pesetas.

El día 7 se disputará el trofeo General Yagüe, que este año ha de correrse por carretera debido al mal estado en que se encuentran las carreteras de acceso al Cementerio y que imposibilita que esta importante carrera se dispute en el circuito de Cerro de San Miguel como hubiera sido deseo de los organizadores y de los miles de burgaleses que disfrutaban con este espectáculo totalmente gratuito. Este año la carrera está dotada con un primer premio de 40.000 pesetas y un total de cerca de 40.000. El trazado será Burgos - Briviesca - Villarcayo - Burgos. En Briviesca habrá meta volante y una prima de 1.000 pesetas y en Villarcayo control de aprovisionamiento y también una importante prima. Y al día siguiente, la tradicional carrera al circuito de la Avenida del Cid, también muy mejorada en premios, con un primero de 5.000 pesetas.

Este es, en síntesis, el programa ciclista que tendremos en nuestras inmediatas fiestas de San Pedro y San Pablo.

SESAGO

VUELTA CICLISTA A FRANCIA

INFORMACION PATROCINADA POR **IBERIA RADIO - T. V.** COMERCIAL VELO - MOTO



Pauwels, venció al sprint, en la primera etapa

Bahamontes, que se clasificó en cuarto lugar, se mostró muy combativo y formó en cuarteto de escapados, que llegó a la meta con minuto y medio de ventaja

Paris. — Los 130 participantes en la cincuenta edición de la Vuelta Ciclista a Francia han iniciado la competición, a las 11-50 horas frente al Ayuntamiento parisino. Las calles de París, repletas de aficionados y curiosos, presenciaron el paso de los corredores.

Los participantes en la Vuelta deberán cubrir 4.137 kilómetros de recorrido, divididos en veintinueve etapas. Son 130 encuadrados en trece equipos comerciales de diez hombres cada uno.

DESARROLLO DE LA ETAPA

Epernay (Servicio especial de Alfili). — El corredor belga Eddy Pauwels, batiendo al sprint a sus tres compañeros de escapada, Ramsbottom, Sorgeloos y el español Bahamontes, se ha adjudicado la primera etapa de la Vuelta ciclista a Francia, consiguiendo el maillot amarillo.

Los 130 corredores tomaron la salida real en Nogent-Sur-Marne, a las 13:00 horas, después de la ceremonia habitual ante el Ayuntamiento de la capital de Francia. El primer ataque, desde el principio de la primera etapa, fue obra de Ludo Janssens y de Aerenhouts, así como 20 segundos de ventaja, pero pasó por Torcy, en el Km. 12 con el español Cruz. Este último poco después Rik Van Looy reúne el pelotón en el kilómetro 16. Una nueva ofensiva es lanzada por Baems, Joseph Groussard y unen a Gentina, Epaud, Suárez, Rostollan, Cazala y Pauwels pero fracasan. A continuación parte solo Schroeders. En el kilómetro 23, Anquetil y Cocliatti tienen una caída pero continúan en segunda. El francés resulta herido en una mano y el italiano en la cara.

Schroeders, pese a un contraataque de Pienra, Pacheco, Baems, Beuffeul, Van Geneugden y Román lleva su avance hasta 45 segundos en el 31 kilómetro. Poco después, el belga es alcanzado. El español Mas se despegó a su vez y tras él se lanzan Pauwels, Van Looy, Pacheco, Otaño, Vannitsen y Cazala, que alcanzan al fugitivo en el kilómetro 43, donde los siete llevan al resto de 45 segundos. A impulso de Anquetil el reagrupamiento se produce en Millis, kilómetro 59. Demarran Lelanguy y Van Tongerlo y Barviera se une a ellos y es imitado por Manzanague, Dames, Gentina, Zilverberg, Van Geneugden, De Boever, Stabinski, Van Looy y Joseph Groussard. Esta escapada termina en Crevur (kilómetro

65). Sin embargo la calma no se instala en la carrera y trece corredores toman el mando: Suárez, Baems, Pauwels, Van Tongerlo, Elliot, Groussard, Ferrari, Darrigade, Manzanague, Barale, Gilbert de Smet II, Gentina y Van Schil.

En la Ferte-Gaucher, se reavituallan y siguen. En Montmirail (Km. 97), Joseph Groussard se lanza de nuevo, pero no consigue permanecer en cabeza más que cinco kilómetros.

A los 111 kilómetros se produce una nueva caída cuyas víctimas son Mas, López Cano y Bariciera, entre

otros. Seis kilómetros más tarde nueva tentativa de escapado. Pauwels se muestra más veloz al sprint, se clasifica el sexto, Sorgeloos, Ramsbottom y Van Tongerlo, que se ha caído al fin de la carrera, se cae al quinto puesto de la etapa. Looy, vence al grueso del pelotón al sprint, se clasifica el sexto. Media de la etapa: 43.560 kilómetros por hora.

DESTACADA ACTUACION DE ESPAÑOLES

Epernay (Servicio especial Alfili). — Los corredores españoles no han esperado mucho tiempo para mostrar sus intenciones de hacer la vida difícil a las "vedettes" Tour. Por su parte, Bahamontes realizado hoy una excelente operación al preceder en la línea de meta a sus mayores rivales: Anquetil, Van Looy y Poulidor, con 1.29. Por el momento se creyó que el toledano escapado con Pauwels, Ramsbottom y Sorgeloos terminaría sólo en Promenade du Jard. Bahamontes destacó con su estilo particular, pero antes de Mesnil-Sur-Roger (kilómetro 139), sobre un recorrido de subidas y bajadas que le costó perfectamente, tomando unos treinta metros de ventaja a sus compañeros de fuga, pero no insistió mucho. "Me di cuenta enseguida que iba al fracaso" —dijo—. "Por tomar las cosas con más calma, conservar mis fuerzas. Estoy satisfecho de haberme podido librar de mis adversarios en el primer día del Tour".



EL TELEVISOR QUE SIEMPRE DA MAS

- A H O R A :**
- ★ Más sonoridad.
 - ★ Más graves.
 - ★ Más agudos.
 - ★ Más nitidez de imagen.
 - ★ Más esbeltas de líneas.
 - ★ Más extraplano (extraplansísimo).
 - ★ Más automatismos.
 - ★ Más lámparas.
 - ★ Más diodos.
 - ★ Más grados de deflexión (114°).
 - ★ Más frío.

EN DEFINITIVA: MAS PERFECCION

Distribuidor: **COMERCIAL VELO - MOTO**

Vitoria 14, Héroes Alcázar I. — Tfños. 2023-2861

CLASIFICACIONES

1.—Eddy Pauwels (Bélgica), 3:29-03 (con bonificación); 2.—Edgard Sorgeloos (Bélgica), 3:29-33 (con bonificación); 3.—Alon Ramsbottom (Gran Bretaña), 3:30-03; 4.—BAHAMONTES (España), mismo tiempo; 5.—Van Tongerlo (Bélgica), 3:31-26; 6.—Van Looy (Bélgica), 3:31-31; 7.—Behet (Bélgica); 8.—Gilbert Desmet (Bélgica); 9.—Graczyk (Francia); 10.—Martin Van Geneugden (Bélgica); 11.—Joseph Wouters (Bélgica); 12.—Elanguy (Bélgica); 13.—Michael Van Aerde (Bélgica); 14.—Joseph Groussard (Francia); 15.—Gentina (Italia); 16.—Dames (Bélgica); 17.—Dervoven (Bélgica); 18.—Janssens (Bélgica); 19.—Joseph Sinnón (Bélgica); 20.—Aerenouts (Bélgica); 21.—De Cabooter (Bélgica); 22.—Poré (Bélgica); 23.—Bocklandt (Bélgica); 24.—Melkenbeek (Bélgica); 25.—BARRUTTA (España); 26.—Janssen (Holanda); 27.—Vannitsen (Bélgica); 28.—Ongena (Bélgica); 29.—Wolf (Bélgica); 30.—Doom (Bélgica); 31.—Foucher (Francia); 32.—Verhaegen (Bélgica); 33.—Gainche (Francia); 34.—Novak (Francia). Todos en el mismo tiempo que Van Looy; 35.—De Breuke (Bélgica); 36.—Hellmans (Bélgica); 37.—Darrigade (Francia); 38.—Wolffshol (Alemania); 39.—Groussard (Francia); 40.—Enthoven (Holanda); 41.—Van Schil (Bélgica); 42.—Puschel (Alemania); 43.—Beuffeul (Francia); 44.—Velly (Francia); 45.—Ferrari (Italia); 46.—Pérez Francés (España); 47.—Barviera (Italia); 48.—Barrera (España); 49.—Bertrán (España).

Se clasificaron los 130 corredores

que tomaron la salida y los puestos y tiempos del resto de participantes fueron:

52.—Echeverría; 66.—Manzanague; 72.—Otaño; 83.—Suárez; 87.—Gómez del Moral; 89.—Gábica; 95.—Solier; 96.—Vélez; 107.—Elorza; 113.—Pacheco; 117.—Karmany (todos en el mismo tiempo que Van Looy); 118.—Urona; 3:32-08; 120.—Martin; 3:33-11; 123.—Hernández; 3:36-46; 124.—Mas; 125.—Rey; 126.—Sánchez; 127.—López Caño; 128.—Cruz; 129.—Campillo; y 130.—San Emeterio (todos en el mismo tiempo que Hernández).

CLASIFICACION POR EQUIPOS

1.—Driessens (Sorgeloos, Van Tongerlo, Van Looy), 10:33-00; 2.—ex-aequo: De Kinpe (Pauwels, Behet, Desmet I), 10:33-05; Remy (Bahamontes, Graczyk, Darrigade), mismo tiempo; 4.—ex-aequo: Gemina (Novak, Rostollán, Lebaube), 10:24-33; Magne (Melkenbeek, Gainche, Haltema), mismo tiempo; Schotte (Poré, Bocklandt, Ongena), id.; Milano (Gentina, Azzini, Balmain), id.; De Muer (Ramsbottom, J. y G. Groussard), id.; Monteni (Ferrari, Carless, Batistini), id.; Langgarica (Barrutta, Piñera, Echeverría), id.; Palaut (Daens, Simón, Woffhol), id.; Naeye (Wouter, Lelanguy, Sar Aerde), id.; Pla (Pérez Francés, Bertrán, Manzanague), id.

CLASIFICACION POR PUNTOS

1.—Pauwels (Bélgica), 25 puntos; 2.—Sorgeloos, 20; 3.—Ramsbottom, 16; 4.—Bahamontes, 14; 5.—Van Tongerlo, 12; 6.—Van Looy, 10; 7.—Behet, 9.

PISOS MAGNIFICOS

3-4-5-6 y 7 habitaciones, exteriores, mas servicios, en el Barrio de nueva construcción mejor situado de MADRID: La AMPLIACION del BARRIO de la CONCEPCION 37.000 plas. de entrada unica + 29.000 plas. aplazadas. Resto del precio 946 plas. al mes durante 10 años.

PISOS confortables en MADRID en el BARRIO del PILAR 14.000 plas. de entrada unica + 9.000 plas. aplazadas. Resto con grandes facilidades hasta 10 y 30 años

EXCELENTE INVERSION DE CAPITAL: 14% NETO alquilando a su RENTA LEGAL los pisos adquiridos.

INFORMACION Y CORRESPONDENCIA **JOSE BANUS, S. A. EMPRESA CONSTRUCTORA** Monte Esquinza, 6 - Tel. 2 24 86 35 MADRID

Banco de Santander

Banca - Bolsa - Cajas de Ahorro

Caja de Ahorro Espolón, BURGOS

SALUD-FUERZA Y ENERGIA

en breves sesiones

En su propio hogar SIN aparatología, medicamentos, masajes, etc. etc. etc. consiguiendo una perfecta MUSCULATURA y diviniendo las GRASAS SUPLENIR LAS FIBRAS MUSCULARES SIN MOVILIDAD SIN DESPLAZAMIENTO SIN ANIMACION

sanson-insinul

Apart. Correas 8047 BARCELONA

CUPON-OBSEQUIO para una Revista Deportiva e Informativa - GRATIS

SERVIDORA DOMESTICA

Para disfrutar de tus derechos en el Montepío Nacional del Servicio Doméstico y entérate de lo que debes hacer en cada caso, acude a las visitadoras en tu mismo, teléfonos 8707 y 8906.